

## 受邀为大学结业典礼致辞 毕丹星鼓励国大毕业生精益求精



工人党秘书长毕丹星昨天下午应邀出席国大第22场毕业典礼，向470名文学暨社会科学院毕业生致辞。

(海峡时报)

陈可扬 报道

tanky@sph.com.sg

工人党秘书长毕丹星昨天下午应邀出席新加坡国立大学今年第22场毕业典礼，并与470名文学暨社会科学院毕业生分享心路历程。这相信是本地反对党政治人物首次以致辞嘉宾身份出席大学毕业典礼。

毕丹星是在国大政治系的邀请下回母校致辞，他1999年也因在历史以及政治科学两个科目取得最佳成绩，而获实力轮船公司奖，并在2000年取得历史荣誉学位。

他昨天下午忆述求学过程时，表示自己在上大学以前并不是特别优秀的学生。

“我小六离校考试考得不好，只能进入普通源流课程，然后勉强进入初级学院……当我知道我被文学暨社会科学院录取的时候，感觉就像中了彩票一样。”

不过，他在国大修读政治以及历史时感觉如鱼得水，享受到学习的乐趣。

毕丹星提醒取得优异成绩的毕业生，成绩固然可以帮助他们获得梦寐以求的第一个就业机会，但接下来的日子里他们要精益求精，因为外界不可避免地对他们有更高的要求；而成绩欠理想的毕业生，毕丹星希望他们不要气馁。

“未来的路才刚开始：坚定、勤奋、自信的人不管考取的是哪一种文凭，都会是雇主希望聘用的人。”

毕丹星在致辞中也向大学里指导过他的多名老师们致谢，这包括昨午在毕业典礼上坐在他身边的国大政治系副教授比尔维尔星。

比尔维尔星回答《联合早报》询问时说，请毕丹星回返母校致辞创造了历史。“毕丹星不是敌人，他是备受尊敬的公民和议员，提升了反对党的地位。身为他的老师，我感到自豪。”

毕业生致辞代表国大一伦敦国王学院联合学位课程博士毕业生瓦利德（32岁），也特

未来的路才刚开始：坚定、勤奋、自信的人不管考取的是哪一种文凭，都会是雇主希望聘用的人。

——毕丹星

地点出毕丹星反对党代表的身份。

他致辞时说：“身为反对党的一名领袖，毕丹星能成为国大毕业典礼的致辞嘉宾，这标志新加坡民主制度进入成熟阶段。”

已在南洋理工大学取得教职的瓦利德，在毕业典礼结束后接受记者访问时进一步表示，反对党政治人物不被边缘化，对我国的民主制度是有好处的。

国大今年的毕业典礼分八天举行，共有23场，已于昨天结束。其他受邀致辞的嘉宾包括卫生部兼环境及水源部高级政务部长许连瑄博士以及政府国会卫生委员会主席谢世儒医生。